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Положение
о районном конкурсе «А ну-ка, парни!» 
1.Цели и задачи
Районный конкурс «А ну-ка, парни!» проводится с целью:
-повышения уровня подготовки юношей к службе в армии; 
-повышения интереса юношей допризывного возраста к занятиям по военно-прикладным видам спорта;
-определения сильнейших команд общеобразовательных учреждений Абинского района;
-военно-патриотического воспитания молодежи.

2. Время и место проведения конкурса
    

Конкурс   проводится   7   февраля 2013  года  в  МБУ ДОД ДЮСШ «Юность». 
     Заезд  команд в  9  часов 30  мин., начало  соревнований  в  10 часов 00 минут.
3.Требования к командам и участникам

Команда состоит из 6 человек, учащихся 9-11 классов средних школ + 1 представитель. В каждом виде программы принимают участие 5 человек (по выбору представителя команды).  Форма единая спортивная (руки, ноги закрыты).
Документация команды:
-именная  заявка  по  установленной форме  (приложение № 1 к Положению);
-приказ о направлении команды на районный конкурс за подписью руководителя образовательного учреждения;

-справка учащегося (ученический билет) с фотографией, заверенная руководителем образовательного учреждения;

-инструктаж с участниками мероприятия по технике безопасности, о правилах поведения во время пути следования и проведения мероприятия (приложение № 2 к Положению).

4.Программа конкурса
Все виды конкурса проводятся в виде эстафеты. 
Стрельба из пневматической винтовки. 
        Каждый участник пробегает с винтовкой в руке 10 метров, производит стрельбу по падающей мишени (кубик размером 7 см х 7 см) с расстояния 7 метров. Участнику предоставляется 1 выстрела. За каждый несбитый кубик участник пробегает штрафной круг 20 метров. Винтовка передается последующим участникам. Винтовки командные, с открытым прицелом, типа ИЖ-38 или МР-512.
Неполная разборка и сборка автомата.

         Команда находится в 10 метрах от подстила. Участник со старта пробегает 5 метров до мата, делает кувырок, подбегает к подстилу, на котором находится автомат, производит неполную разборку и сборку АК (за каждую ошибку добавляется 3 сек штрафного времени), возвращается к старту по прямой линии и передает эстафету очередному участнику, касаясь его рукой. Автомат команда привозит с собой в полном соответствии и сборе.
Переноска боеприпасов и снаряжение магазина патронами.

        Первый участник пробегает со старта 2 метра, берет 2 гири (по 16 кг), обегает слева-справа 5 фишек, ставит гири в круги диаметром 20 см., обозначенные мелом, пробегает 2 метра до подстила, снаряжает магазин 10-ю патронами и возвращается обратно по прямой линии, передавая эстафету касанием рукой туловища очередного участника. Второй участник пробегает по прямой линии до подстила, снаряжает магазин остальными 10-ю патронами, берет гири, огибая фишки,  несет их и ставит в круги, затем передает эстафету очередному участнику и т.д. Последний участник делает то же самое, что и первый, но снаряжает магазин 20-ю патронами и возвращается к финишу по прямой линии.
При падении гирь во время бега или в момент постановки их в круги участник должен поднять их или поставить в круги и продолжить движение по указанию судьи. В случаи не выполнения указания – штраф 10 секунд.  Прыжки в длину с места («Длинная лоза»).
        Каждый участник выполняет прыжок в длину с места двумя ногами. 1-й выполняет упражнение от линии старта, остальные – от линии приземления предыдущего. Зачет по линии приземления 5-го участника. В случае падения линия приземления отмечается по точке касания пола телом участника, ближней к линии старта.

Перетягивание каната.

Упражнение выполняется по желанию команд вне конкурса. 
5.Подведение итогов
Команда-победительница определяется по наименьшей сумме мест, занятых командами в отдельных видах конкурса. В случае равенства очков первенство определяется по количеству  1,2,3 и т.д. мест,  затем по результатам в стрельбе из пневматической винтовки, далее в строевом смотре, затем в перетягивании каната.
6.Награждение победителей
Команда-победительница награждается дипломом 1 степени, кубком и ценным призом. Команды, занявшие 2,3 места, награждаются дипломами 2 и 3 степени соответственно и ценными призами.
Команды, занявшие 1 место в отдельных видах конкурса и внеконкурсной программы, награждаются грамотами.
7.Финансирование
        Расходы, связанные с организацией,  проведением конкурса и награждением победителей и призеров из средств МУ ДОД ЦВР «Патриот» и местного отделения ДОСААФ России.
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